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Beren’in güzel bir 
kedisi vardı. Beren 
önde, kedi arkada 
parka doğru gidiyor-

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

1. Beren ve kedisi nereye gidiyorlar-
mış?

2. Arkadaşı Mustafa, Beren’e nasıl 
bir şaka yapmış?
A. Aniden önüne çıkarmış

B. Beren ile artık oynamayacağını 
söylemiş

A. eve

A. ( ! ) ( . ) ( ? )

B. parka

B. ( ! ) ( ? ) ( ? )

C. Arkasından gelip kediyi saklamış
A. B.

C.

3.

İfadelerinin sonuna sırasıyla hangi 
noktalama işaretleri gelmelidir?

Yukarıdaki sözcükleri sözlük sı-
rasına göre sıralarsak sıralama 
nasıl olur?

eminiyet kelime
büyük

lardı. Arkadaşı Mustafa, Beren’e bir 
şaka yapmak istedi.
Beren’in arkasından gelerek kediyi 
aldı, sakladı. Beren bir süre
daha yürüdü. Sonra, arkasına dönüp 
baktı ki kedi ortalarda yok.
Korkuyla “Kedimm neredeee?” diye 
dövünerek sağa sola koşmaya başla-
dı. Arkadaşının kendisine şaka yaptı-
ğını fark edince rahat bir nefes aldı.

5.

Yukarıdaki sözcüklerden eş anlamlı 
olanlar eşleştirilirse hangisi dışarıda 
kalır?

C. veterinere

C. ( ! ) ( ? ) ( ! )

4.

Vah vah, çok üzüldüm( )

Çocuklar, sessiz olalım( )
Emre sana ne dedi( )

terzi kalem
kuzu iplik

2
4

A. B.

C.
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büyük emniyet

sözcük

kelime

iri
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Aşağıdaki toplama işlemlerin-
den hangisinin sonucu diğerle-
rinden farklıdır?

7.

8.

10.

A. Asu kalemlik ve şemsiye almıştır.

Alınmayan ürünün fiyatı 6 onluğa eşittir.B.
C. Sema’nın aldığı ürünlerin fiyatı 4 onluktan 7 fazladır.

6.

A.5 onluk + 2 onluk

30 + 20 = 50
50 + 4 = 54
40 +30 = 70
70 + 2 = 72

B. 50  60  70  
C. 5 onluk +  1   1 

9.

Yukarıdaki bazı toplama işlemleri-
nin zihinden sonuçları verilmiştir. 
Buna göre aşağıdaki hangi iş-
lemin zihinden sonucu tahtaya 
yazılmamıştır?

Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki 
toplama işlemini zihinden yapmak 
için uygun bir yöntem değildir?

A.
A.

B.
B.

C. C.

17 + 18 
20 + 30 

24 + 12
50 + 40

27 + 9 50 + 20 

50 + 20

50 60 90

30 TL 32 TL40 TL 24 TL60 TL
Asu ile Sema yukarıda fiyatı verilen ürünlerden 
ikişer tane almış ve ödeyecekleri parayı zihinden 

hesaplamışlardır. Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

Asu

Sema

A. B.
C.

Bu ifadede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi yazılabi-
lir?

........................... sonra kesinlikle
büyük harfle başlanır.

Virgülden Noktadan
Kesme işaretinden
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Aşağıdakilerden hangisi ad-
res bilgimizde yer almaz?

Yukarıdaki ifadede boş bıra-
kılan yere hangisi yazılmalı-
dır?

12.

13.

14.

15.Hangi durumda adres bilgimizi 
vermemiz gerekmez?

11.

A. B.

C.

A. B. C.57 51 60

Ahmet 14 yaşında,  annesi ise 
Ahmet’ten 29 yaş büyüktür. Buna 
göre Ahmet ve annesinin yaşları 
toplamı kaçtır?

C. Ambulans çağırırken
B. Parkta oynarken
A. Okula kayıt yaptırırken

ADI SOYADI :...................................
SINIFI : .................................................
PUANI : ...............................................

A

A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

B

B

B
B

B

B

B

B

B

B

B

B
B

B

B

C

C

C
C

C

C

C

C

C

C

C

C
C

C

C

1

2

3

4
5

6

7
8
9

10

11
12

13

14

15

Adresimizle ilgili bilgileri 
.................. bilmeliyiz.

eksiksiz
bir kısmınıev numarasını

Bir kırtasiyeci 1 deste kırmızı, bir 
düzine mavi ve 15 yeşil kalem 
satmıştır. Buna göre kırtasiyeci 
toplam kaç kalem satmıştır?
A. B. C. 373635

C. Sokak numarası
B. Doğum tarihi
A. Apartman adı


